
monsite.com-http:// xyzmath.eالأستاذ : عثماني نجیب1ص

وجدة      كادیمیةأ1Bرقم المحروستصحیح الفرض المستوى : الأولى بكالوریا آداب وعلوم إنسانیة

ن)3(1تمرین
حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة : 
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ن)4(:     5تمرین

2:    التالیة: حــل النظمة .1 3 72
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دراھم  3دراھم  للأطفال  و  2واجب زیارة أحد المتاحف ھو  .2
درھما  لزیارة ھذا  72زائر  مبلغ 30للكبار. أدى فوج  من  

المتحف.
د  عدد  الأطفال  و  عدد  الكبار  في ھذا  الفوج .حد
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نجمع المعادلتن طرف لطرف فنجد:
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اذن حسب المعطیات نحصل على النظمة التالیة :
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ومنھ حسب نتیجة السؤال السابق فان :
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ن)4:  (6تمرین
220DHوثمن بذلة 160DHیبلغ ثمن حذاء 

وخفض في ثمن البذلة %8_ زید في ثمن الحذاء بنسبة 
أحسب الثمن الجدید للحذاء والبذلة%10بنسبة 

جواب :ال
ھو :بعد الزیادة حذاء ثمن ال

8160 160 160 4,8 164,8
100

A DHæ ö= + ´ = + =ç ÷
è ø

ھي :بعد التخفیضثمن البذلة
10220 220 220 22 198
100

B DHæ ö= - ´ = - =ç ÷
è ø


